

- wiki
- forum
- www

- de
- fr
- it
- en

Vorstand Bern:Protokoll 20101124

Aus Piratenwiki

Inhaltsverzeichnis

- 1 Mumble, 24.11.2010 19:00
 - 1.1 TEILNEHMER
 - 1.2 AGENDA
 - 1.2.1 Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
 - 1.2.1.1 Einstimmig genehmigt
 - 1.3 Traktanden
 - 1.3.1 Zuständigkeiten
 - 1.3.2 Aktivität
 - 1.3.3 Umfrage
 - 1.3.4 Organisation Arbeitstreffen 14.tägig
 - 1.3.5 Konto
 - 1.3.6 Unternehmensabgaben (kirchensteuer/Billag/Urheberrechte/usw)
 - 1.4 Varia
 - 1.4.1 AG ROA Meeting
 - 1.4.1.1 Diskussion
 - 1.4.1.1.1 Beschluss:
 - 1.4.2 ToDo:
 - 1.4.3 Nächste Sitzung

Mumble, 24.11.2010 19:00

Sitzungsleitung: Pascal Fouquet
Protokoll: Matthias Müller
Beginn: 19:00 Uhr
Ende: 21:00 Uhr
Dauer: 2 Stunden
Nächster Termin: 6.12.2010

TEILNEHMER

Anwesend (5):

- Tom Beck
- Pascal Fouquet
- Matthias Müller
- Sven Widmer
- Andreas Zimmermann

Entschuldigt (0):**AGENDA****Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung**

- URL <http://pps-be.piratenpad.de/23>

Ja 5

Nein

Enthaltung

Einstimmig genehmigt

Traktanden**Zuständigkeiten**

eingereicht von Pascal Fouquet

Wir müssen ein Pflichtenheft erstellen.

Aktivität

eingereicht von Pascal Fouquet

Pascal: Tom Beck: Elternschulungskonzept ausgearbeitet. Sven: Pad erstellt für Videoüberwachung Res: Konto eingerichtet, Supercard gemacht. Matthias: Recherche für Videoüberwachung, ACTA-Infotag beim IGE besucht.

Umfrage

eingereicht von Pascal Fouquet

Umfrage ist erstellt, es wäre gut, wenn noch jeder drüberschauen kann.

Organisation Arbeitstreffen 14.tägig

eingereicht von Pascal Fouquet

Am 3.12. um 19:00 Ist das erste Arbeitstreffen des Vorstands bei Pascal Fouquet.

Konto

eingereicht von Pascal Fouquet

Andreas gibt Auskunft über das Konto und wichtige weitere Schritte: 1. Jedes Vorstandsmitglied hat eine Vollmacht kollektiv zu zweit, das heisst das zwei Unterschreiben müssen damit sie über das Konto verfügen können. Ich selber bekomme im E-Finance Einzelvollmacht damit ich Zahlungen auslösen kann und Eingänge abholen. 2. Unterschriftenkarte ist bei Pascal Fouquet da ich nächsten Montag nicht an denn Stammtisch kommen kann. 3. Zugang E-Finance? Pascal Fouquet bekommt einen zusätzlich. Wenn mehr nötig sind können diese schnell angefordert werden.

Unternehmensabgaben (kirchensteuer/Billag/Uhrheberrechte/usw)

Zu diesem Thema wird Jorgo mehr erarbeiten.

Arbeitssitzung Freitag 03.12.2010 ab 1900 bei Pascal, Adresse auf Anfrage

Varia

AG ROA Meeting

eingereicht von Moira Brülisauer

Am Sonntag den 28.11. um 10:15 Uhr. Hat die AG ROA in Basel ein Meeting und möchte ein Mitglied des Berner Vorstands dabeihaben.

Diskussion

- Matthias: Ich kann da nicht hingehn.
- Sven: Ist ein bisschen zu früh.
- Pascal: Schaunwa mal, wo ist das überhaupt genau?

Beschluss:

Keine Garantie, dass Jemand vorbeikommen wird.

ToDo:

- Jeder: Jeden Tag ins Pad schauen, Pads erweitern, neue Ideen einbringen

- Pascal: Adresse, rausfinden, was hauptpost bei PPS ist. dann definieren wer das macht (bis montag)

Antrag an PPS, dass die Datenbank bereinigt wird (doppeleinträge) x Anfrage Status zugang
Mitglieder-DBx Antrag SMS Aktivierungssystem für Pressemitteilungen

(Anfragen an andere Parteien)

- Matthias: Treffen mit Sven, Freitag Abend.
- Tom: Übersetzung mail und umfrage bis sonntag abend
- Andreas: Organisieren von einem weiteren Zugang für E-Finance (sobald Konto aktiv geschaltet wurde von Postfinace)
- Sven: Treffen mit Matthias, Freitag Abend.

Nächste Sitzung

- Mo. 06.12.2010
- RL-Sitzung bei Sven (Änderungen vorbehalten)

Von „http://wiki.piratenpartei.ch/wiki/Vorstand_Bern:Protokoll_20101124“

Kategorie: Protokolle Vorstand Bern

- Diese Seite wurde zuletzt am 4. Januar 2011 um 21:37 Uhr geändert.
- Inhalt ist verfügbar unter der CC-BY 2.5 Switzerland.